
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Лісове господарство» другого (магістерського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство». Галузь знань 20 

«Аграрні науки та продовольство». Кваліфікація: магістр з лісового господарства

Освітньо-професійна програма вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове 

господарство», освітнього рівня магістр орієнтована на здатність забезпечити 

організацію роботи та управління лісогосподарським виробництвом на 

підприємствах різного функціонального призначення, застосовувати сучасні 

принципи та підходи сталого ведення господарства та ефективного 

лісоуправління.

Освітня програма складає 90 кредитів ЄКТС. Вона включає всі види 

аудиторної та самостійної роботи, практики, що відводиться здобувачам вищої 

освіти на її засвоєння.

Освітньо-професійна програма спрямована на формування у майбутнього 

фахівця здатності поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і 

спроможності під час вирішення завдань та проблемних питань у галузі лісового 

господарства стосовно відтворення, вирощування, догляду, формування лісових 

насаджень, їх інвентаризації та проектування лісогосподарських заходів, 

використання лісових ресурсів, заготівлі деревини, управління лісогосподарським 

виробництвом та впровадження інноваційних технологій у професійну діяльність.

Основні- фахові компетентності спеціальності відповідають базовим 

знанням зі спеціальних дисциплін — лісова екологія і типологія, регіональне 

лісівництво, біологічні основи рубок догляду, регулювання продуктивності лісів, 

лісове ділочинство, підсочка і лісохімія, лісопаркове господарство, методологія 

наукових досліджень, основи технології деревообробки тощо.

Практична підготовка здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до 

«Положення про проведення практики студентів вищих навчальних закладів 

України», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України, та 

«Положення про , проведення практики студентів Уманського національного



університету садівництва» та робочої програми переддипломної практики.

Рекомендую збільшення годин з практичної підготовки здобувачів стосовно 

технологій обробки деревини.

Вважаю, що підготовка фахівців магістерського рівня вищої освіти за 

спеціальністю 205 «Лісове господарство» дозволяє здобувачам вищої освіти 

набути необхідних загальних і фахових компетентностей, а також практичних 

результатів навчання, що дозволить їм працювати за обраним фахом.
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